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Asociatia ASTRICO NORD EST anunta lansarea in implementare a proiectului

Dezvoltarea institutionala a clusterului ASTRICO NORD EST

Obiectivul general al proiectului este să sprijine creșterea competitivității membrilor clusterului și a sectorului TEXTILE SI CONFECTII prin instituționalizarea cooperării între membri, dezvoltarea competențelor cheie, promovarea și accesul pe noi piețe prin inițierea unor proiecte de cooperare.

Proiectul se incadreaza in Axa prioritara 1 : Un sistem de productie inovativ si ecoeficient, Domeniul Major de Interventie 1.3 : Dezvoltarea unui antreprenoriat sustenabil, Operatiunea 1.3.3 : Sprijin pentru integrarea intreprinderilor in lanturile de furnizori sau clustere.

Prin obiectivele sale – general si specifice - proiectul raspunde scopului Operatiunii 1.3.3 pentru clusterele emergente - dezvoltarea de noi clustere si intarirea capacitatii institutionale a acestora prin atragerea de noi membri, promovare si animare cu scopul de a imbunatati imaginea clusterului ca intreg si a cooperarii intre membrii sai.

Derularea activitatilor pe perioada celor 18 luni de implementare vor avea ca rezultate importante :
 asistenta specializata pentru identificarea si atragerea de resurse financiare;
 realizarea unui plan de marketing;
 cursuri de formare pentru reprezentantii membrilor clusterului; participarea acestora la un schimb de experienta in strainatate;
 organizarea de workshop-uri, participarea la evenimente specifice, in tara si strainatate; organizarea a 3 actiuni de hosted buyers; participarea la un targ national si unul international;
 dezvoltarea paginii web si a unei platforme de comunicare; promovarea on-line a clusterului;
 realizarea planului de dezvoltare a clusterului.
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