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SIMPOZION DE NOUTĂȚI LEGISLATIVE

Organizat de CNCPIR la Hotelul Elite 3* din Balcic – Bulgaria

18-21 Septembrie 2014

Prezentare a evenimentului

CNCPIR organizează un simpozion de noutăți legislative la Hotelul Elite din Balcic (Bulgaria) în perioada 18-21 Septembrie 2014. Simpozionul va avea loc vineri 19 Septembrie, iar în data de sâmbătă 20 Septembrie este programată o excursie la Nessebar precum și vizitarea castelului Reginei Maria din Balcic.

Noutățile se referă la domeniile majore ale proprietății industriale. 
- În ceea ce privește brevetele de invenție, - recent promulgata lege nr. 471/26.VI.2014 privind invențiile de serviciu si impactul ei asupra inventiilor salariatilor.

- În domeniul mărcilor --procedura mărcii comunitare

- În domeniul desenelor și modelelor industriale -- ultimele modificări ale legii republicată în aprilie 2014.
- În fine, dar nu mai puțin important,  impactul noului cod de procedură civilă asupra spețelor de proprietate industrială.

În contrast cu simpozionul axat pe noutate, seara festivă din 19 Septembrie își propune sa fie retro. În acest sens vă invităm să vă aduceți haine,  muzica și accesorii din alte epoci.

Cine ar trebui sa participe?

-Factori de decizie din intreprinderile care au salariati-inventatori;
-Consilieri juridici, consilieri de proprietate industriala, avocati;

-Anterprenori

Atasat program provizoriu. Programul detaliat va fi transmis ulterior. 
În vederea asigurării transportului, CNCPIR  pune la dispoziție un autocar care pleacă din București în data de joi 18 Septembrie, motiv pentru care vă rugăm ca în cererea de înscriere să precizați dacă doriți să rezervați locuri în autocar. Autocarul se va întoarce în București duminică 21 Septembrie. Taxa aferentă transportului este calculată pentru transportul dus-întors. Dacă doriți să solicitați un singur transport (dus sau întors), veți achita jumătate din taxa, urmând a preciza detaliile necesare .
Vă rugăm să vă înscrieți cât mai devreme posibil, de preferat nu mai târziu de data de 20 august 2014, efectuând și plata corespunzătoare.  

Cei care doresc să participe doar la anumite acțiuni din programul social sau doar la lucrări, sunt invitați să solicite detalii privind costurile relevante la secretariatul Camerei.

Pentru înscrieri achitate până la data de 20 August 2014 se poate asigura cazarea la hotelul Elite. În consecință, pentru înscrierile după aceasta dată, nu mai putem garanta cazarea la acest hotel, datorită eliberării camerelor pentru a evita penalizările.
Vă rugăm să consultați toate informațiile  transmise. Pentru orice alte informatii privind programul, rugam scrieti pe adresa Camerei: office@patent-chamber.ro. Pentru informatii privind taxele, scrieti pe adresa Trezorierului: office1@oproiu.ro.

Nota

Secretariatul Camerei va fi inchis pentru vacanta in perioada 21-31 Iulie 2014, insa secretarul poate fi contactat telefonic la numarul 0722 438 016 (dl. Cristi Dicu).
Consiliul de Conducere al Camerei Nationale a Consilierilor.
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